
 

 

 
 

Comunicat de presă 

Cluj-Napoca, 11.05.2009 
 

 

BT ASSET MANAGEMENT REDUCE COMISIOANELE DE RASCUMPARARE 

ANTICIPATA PENTRU BT MAXIM SI BT INDEX 

 

Radu Hanga, Directorul General al BT Asset Management SAI SA: “In urma introducerii - în 

premieră - a noului sistem de calcul a Valorii Unitare a Activului Net şi alinierii acestuia la 

standardele europene, îmbunătăţim, în continuare, accesibilitatea serviciilor noastre”. 

 

Comisia Naţională a Valorilor Mobiliare a autorizat, prin Decizia nr. 718 din 5 mai 2009, modificarea 

comisioanelor de răscumparare anticipată, începând cu data de 18 mai 2009, pentru fondurile de 

investiţii BT Index şi BT Maxim. Fondurile sunt adminstrate de BT Asset Management SAI, care face 

parte din Grupul Financiar BANCA TRANSILVANIA. 

 

Radu Hanga declară: “In urma introducerii - în premieră - a noului sistem de calcul a Valorii 

Unitare a Activului Net (VUAN) şi alinierii acestuia la standardele europene, îmbunătăţim, în 

continuare, accesibilitatea serviciilor noastre. In acest sens, fondurile deschise de investiţii         

BT Index şi  BT Maxim beneficiază de o nouă grilă de comisioane de răscumparare anticipată, prin 

eliminarea comisionului de 10%, aferent răscumpărărilor realizate până la o maturitate de 30 de 

zile”.  

 

Noua grilă de comisioane este următoarea:  

 

BT Maxim: 

-  4% din valoarea titlurilor răscumparate pentru perioade între 0 – 180 zile; 

-  2% din valoarea titlurilor răscumparate pentru perioade între 180 – 360 zile; 

-  0% din valoarea titlurilor răscumparate pentru perioade mai mari de 360 zile. 

 

 

 



 

 

 

 

BT Index: 

-  4% din valoarea titlurilor răscumparate pentru perioade între 0 – 360 zile; 

-  0% din valoarea titlurilor răscumparate pentru perioade mai mari de 360 zile.  

 

Alte avantaje pentru investitori 

In acelaşi timp, pentru sume care depăşesc valoarea de 100.000 lei, nu se percep comisioane de 

răscumparare - în cazul în care aceasta are ca scop reinvestirea sumelor în alte fonduri sau entităţi 

administrate de BT Asset Management SAI. 

 

Tot ca un beneficiu pentru clienţii BT Asset Management SAI SA, începând tot cu 18 mai a.c, la 

investiţiile ulterioare realizate prin virament bancar, inclusiv electronic, nu va mai fi necesară 

completarea unui Formular de Adeziune. Această prevedere se aplică pentru acei investitori care, 

la prima adeziune, şi-au dat în scris acceptul, în acest sens.   

 

“Suntem încrezători că noile facilităţi pe care le oferim clienţilor noştri vor contribui la creşterea 

susţinută a utilizării fondurilor de investiţii” adaugă Radu Hanga. 

 

BT Asset Management SAI SA administrează 4 fonduri deschise de investiţii, la sfârşitul lunii aprilie 

a.c. având active de peste 74 milioane lei şi o cota de piaţă de 5,71%. 
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